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haltet unser Leistungsspektrum nicht nur die Erarbeitung interner und 
externer Reportings, auch bei Fragen rund um Ihre Unternehmensnachfolge, 
als Sparringspartner, dem An- und Verkauf von Unternehmen, der Restruk-
turierung und Sanierung sind wir der richtige Ansprechpartner.  

	 Unser Ziel? Eine auf Dauer angelegte Zusammenarbeit auf der Basis 
unserer Werte. Verlässliche Werte sind eine wichtige Säule für langfristige 
Beziehungen und Ausdruck gelebter Unternehmenskultur. Sie bestimmen 
nicht nur unser Denken und Handeln, sondern dienen zudem als Entschei-
dungsgrundlage. Kurzum: Werte bilden unser Fundament, die wir nach 
innen und außen vertreten. 

	 Als langjähriges, renommiertes Beratungshaus für mittelständische 
Unternehmen unterschiedlicher Branchen sind wir Ansprechpartner 
für alles rund um Ihre Finanzplanung und -strukturierung. 

	 Ob bei der Beratung Ihrer Kapitalbeschaffung, der Optimierung von 
Finanzierungsstrukturen oder als Bindeglied zwischen Ihnen und den 
Kapitalgebern – mit Weitsicht und Vertrauen unterstützen wir Ihr Unter-
nehmen bei der finanziellen Weiterentwicklung. Als Mandant stehen Sie 
dabei stets im Fokus und profitieren von der fachlichen Expertise unseres 
eingespielten Teams. Dabei schöpfen wir aus tiefgreifendem Detailwissen 
um die Belange unserer Mandanten. Neben den drei Kerngebieten bein-
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WAHRHAFTIG
T R A NSPA RENZ

Handlungen im bestmöglichen Sinne des Kunden 
zu tätigen, ist für uns selbstverständlich. 

Dazu gehört auch, Sachverhalte klar und offen
anzusprechen und stetig für beiderseitige 

Transparenz einzustehen.
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WAHRHAFTIG
AUFRICH TIGK EIT

Finanzplanung ist Vertrauenssache.
Den uns entgegengebrachten
Vertrauensvorschuss wissen

wir zu schätzen.
Daher messen wir ihm große Bedeutung bei
und treten unseren Mandanten stets offen

und aufrichtig gegenüber.
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WAHRHAFTIG
RESPEK T

Ob in starken oder schwachen Zeiten
eines Unternehmens, wir bieten Unterstützung in 
allen Situationen und kommunizieren mit unseren 

Mandanten auf Augenhöhe.
So können wir den eigenen Respekt bewahren und 

unseren Anforderungen gerecht werden.
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WAHRHAFTIG
LOYA LITÄT

Unbedingte Loyalität ist
die fundamentale Basis unserer Arbeit.

Daraus folgt eine garantierte Unabhängigkeit der 
Beratung, denn Provisionen jeder Art lehnen wir ab. 

Nur so können wir die Kommunikation zu
Kapitalgebern sichern und loyal den Zielen

unserer Mandanten entsprechen.
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BEHARRLICH
V ERL Ä S SLICHK EIT

Eine solide Unternehmensfinanzierung
ist maßgeblich für die Existenz eines Unternehmens 

und dessen Entwicklungsmöglichkeiten.
Damit Ihr Unternehmen auf solch einer Grundlage 

aufbauen kann, sind wir für Sie da. 
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BEHARRLICH
SPEZIA L ISIERUNG

In unserem Team ist jeder Einzelne ein Spezialist 
in seinem Bereich. Nur so können sich fachliche 

Expertisen sinnvoll ergänzen und ineinandergreifen. 
Die Zusammenarbeit mit einem Netzwerk

erfahrener Spezialisten und die breite Palette
ausgefeilter Methoden machen wir uns zunutze,

wenn es darum geht, für jeden Mandanten
die beste Lösung zu finden. 
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BEHARRLICH
SORGFA LT

Sorgfalt und Vertraulichkeit zeichnen uns aus.
Gewissenhaft prüfen wir alle zur Verfügung

stehenden Gestaltungsmöglichkeiten und mit
höchster Diskretion behandeln wir
die Belange unserer Mandanten. 
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BEHARRLICH
H A RT N ÄCK IGK EIT

Um sicherzustellen, dass unsere Analysen und
Planungen zu einem guten Ergebnis führen, rasten 
wir nicht am vermeintlichen Ziel, sondern gehen 

beharrlich Extrameilen. Nur so können wir die in uns 
gesetzten Erwartungen übertreffen und Situationen 

vorausschauend überblicken.  
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ENERGISCH
WEIT EREN T WICK LUNG

Wir besitzen eine Leidenschaft für Zahlen
und komplexe Sachverhalte.

Genau diese Leidenschaft ist es, die uns
täglich dazu antreibt, unsere Expertise rund um die 
Finanzplanung und Kapitalbeschaffung auszubauen. 

Dabei stärken wir die Finanzkraft unserer
Mandanten über einen Prozess der stetigen

Verbesserung unserer Kompetenzen.
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ENERGISCH
OFFENHEIT

Aufrichtige und professionelle Kommunikation
mit allen Beteiligten ist die Grundlage für eine

vertrauensvolle Partnerschaft.
Bei der Betreuung unserer Mandanten setzen wir

daher auf Offenheit für eine starke Bindung. 
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ENERGISCH
BEGEIS T ERUNG

„In dir muss brennen, was du in anderen
entzünden willst“ – Kein Zitat würde unsere

Begeisterung für Finanzmanagement treffender
beschreiben, als das des Philosophen

Augustinus von Hippo.
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ENERGISCH
ENGAGEMEN T

Wir setzen uns für Ihre Ziele und Wünsche ein.
Um ein individuelles Konzept für Ihre finanzielle 

Unternehmensplanung zu erstellen,
geben wir aus eigenem Antrieb noch einmal
richtig Gas, wenn sich andere bereits mit

einer Lösung zufriedengeben. 
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ALS
STRATEGISCHER

PARTNER 
unserer Mandanten, in sensiblen und wichtigen Fragen, 

bilden unsere Werte die Basis für eine vertrauensvolle und

erfolgreiche Zusammenarbeit. Zumal die Themen nicht selten

einen hohen Einfluss auf die Lebensqualität und die privaten Ziele

unserer Mandanten haben.

Auf Grundlage dessen haben wir unsere verlässlichen Werte

für Sie hier zusammengefasst.

Klaus Rüddenklau                                         Marcus Kriegel                
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KLAUS RÜDDENKLAU
Experte für Finanzkommunikation

Sein Weg führte von der genossenschaftlichen Wirtschaftsprüfung 
und dem Direktorium des Firmenkreditgeschäfts einer bedeutenden Bank 

über die Führung eines mittelständischen Unternehmens bis hin zur 
Gründung von Rüddenklau & Partner in 2002. 

Aus diesen Erfahrungen folgt eine besondere Stärke in der strategischen Beratung 
und Verhandlung mit Geldgebern – er kennt alle Seiten: die des Unternehmens,

 die der Bank und die der beratenden Finanzexperten. 

MARCUS KRIEGEL
Unternehmens- und Finanzstrukturberater, Diplom-Kaufmann

Wenn es darum geht, komplexe Sachverhalte und Geschäftsmodelle verständlich für 
Kapitalgeber abzubilden, ist Marcus Kriegel genau der Richtige. Sein analytisches Verständnis 

und seine Leidenschaft für die Entwicklung solider Finanzierungsstrukturen kommen 
in Businessplänen und Gutachten zum Ausdruck und bieten eine fundierte Grundlage 

für Entscheidungen und Neustrukturierungen. Was ihn besonders auszeichnet: eine hohe Sorgfalt 
und die gekonnt plausible Darstellung von Zahlen und Zusammenhängen. 

Marcus Kriegel ist seit 2009 Partner.
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Hochzeitsberg 7, 34393 Grebenstein, Deutschland

+49 5674 923493-0

www.rueddenklau.com
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w w w. r ueddenk lau .com


